

# 吉林医药职业教育集团 2010年师资培训在我校举办

6月2日,由我校牵头举办的“吉林医药职业教育集团2010年师资培训——教师说课”在我校善教楼报告厅举行。集团所属各院校高度重视,长春职业技术学院、白城医学高等专科学校、长春东方职业学院等12所兄弟院校的70余位领导和教师参加了培训活动。我校相关领导及专(兼)职教师100余人到会。

吉林医药职业教育集团理事长、长春医学高等专科学校张湘富亲临培训现场观摩教师说课。吉林医药职业教育集团副理事长兼秘书长刘伟副校长讲话。吉林医药职业教育集团副秘书长、职教办靳丹虹主任主持培训活动。

刘伟秘书长在讲话中对各院校积极参与集团活动表示感谢。她指出,“说课”是职业

校教师的必备基本功,也是高职高专院校人才培养工作水平评估、高职高专教育教学改革示范专业建设评估及各级精品课的评定过程中不可或缺的一项内容。希望今后要进一步加强院校间联系,使更多的院校、更多的教师有机会参加各种形式的教学展示,增强交流,互相学习、共同提高。

我校季东平、李红、代生厚,长春职业技术学院孙晓玲、赵毅共五位老师为大家做了风格迥异、精彩纷呈的说课展示,内容覆盖了护理、临床医学、药学三大类专业。

最后,参加培训人员参观了我校社区卫生服务中心和教学模拟医院。

职教办 王奕琳

## 护理系举办“廉洁从教 爱岗敬业”教师演讲会

根据学校党委《关于在全省学校开展廉政文化进校园教育活动的通知》精神,5月末,护理系党支部在善教楼二楼会议室举办了主题为“廉洁从教 爱岗敬业”教师演讲会,学校党委副书记周毅刚、纪检监察处副处长董岩、纪委专职委员姜玲莅会现场。护理系和外语培训中心教师40人及09级护理系团

支部书记18人参加了演讲会。

演讲会上,护理系周杨、刘力为、杨华楠、王菊和外语培训中心代冰5位老师,分别从如何加强廉洁敬业精神以及如何在实际工作中进行自我审视,真正做到廉洁从教、爱岗敬业,对教师职业的热爱和廉洁敬业的决心作了激情洋溢的演讲。

护理系 李新

## 省大学生九运会付通同学获奖

吉林省第十六届运动会暨吉林省第九届大学生运动会于6月1-3日在吉林农业大学举行。

我校09英护一班付通同学在6月2日上午大学生男子组800米决赛起跑被撞倒,腿部受伤,他以顽强意志爬起来继续参加比赛,奋勇直追,最后以2分07秒90的成绩获得冠军。

同日下午付通同学坚持参加5000米的比赛,最终以17分50秒的成绩获得了季军。

体育教研部 李洪臣 李启龙



### 机关第一党支部

5月31日机关第一党支部召开了接收新党员及预备党员转正大会,共有26名党员参加大会。

大会按照接收新党员的程序有序进行。杨敬然、赵桂杰两名同志宣读了入党志愿书,向党组织阐述了入党动机,并详细介绍自己在思想、生活、工作等多方面的表现,经与会党员讨论,一致同意杨敬然、赵桂杰两名同志为中共预备党员。胡皓月、仇少坤、王建三名同志在宣读转正申请。与会党员一致同意这三名同志转为中共正式党员,并在会后上报学校党委审批。

机关第一党支部 姜玲妹

### 公共学科党支部

6月2日中午12:10,公共学科党支部在善教楼二楼第二会议室召开了支部大会,全体党员参加了会议。会议由李淑艳书记主持。

会上,计划发展对象李晓宇老师和孙丽艳老师宣读了入党志愿书,中共预备党员于琳老师宣读了转正申请,重点积极分子谢雨老师也表达了参会的心情。

按照发展党员程序,大会最后通过了李晓宇老师、孙丽艳老师为预备党员,同意于琳老师转为正式党员。已报校党委审批。

公共学科党支部 倪影

## 发展新党员

党建园地

## 外语教研部教师观摩省青年教师外语讲课



6月5日上午8点,外语教研部全体教师由史冬梅主任的带领下,来到吉林大学前卫校区观摩了“外研社杯第六届吉林省大学外语青年教师讲课大赛”。来自吉林省各高校的二十名优秀青年教师作了精彩的全英授课展示,他们娴熟的英语口语、先进的教学理念、优化的教学程序设计及精美的PPT课件制作,都给外语教研部的教师留下了深刻的印象和良好的启迪!我校外语教研部梁丽虹老师参加了本次高职高专组比赛并获得了三等奖。赛后,外语教研部全体教师于6月7日中午进行了观摩总结,各位老师踊跃发表自己听课后的所思所想,在寻找差距的同时,也都为自己今后的教学水平和能力发展确定了可行的目标。

外语教研部 高红

## 我校档案室首次实现办公、阅览、库房三分离

今年3月初,学校档案信息中心迁入善教楼一楼,新档案室使用面积150平方米,在布局上严格遵照《档案管理办法》,做到了办公、阅览、库房三分离。档案库房安

装了防护栏、防盗门,确保了档案管理的

安全性。搬入新档案室之后,档案室两名工作人员陆续将建校73年来的全部档案进行逐一的清查、换盒、排号、卡号、上架。

经过二个半月的努力,完成了2098个档案盒的折叠、整理工作,把门类不同的10大类14073卷档案全部上柜。档案内容还涉及到原长春医学科学情报所、校附属医院、校药厂、服务队、长春工业干校、长春职工医科大学、医高专七个全宗,党群、行政等全方面工作。

校办档案信息中心 李春赫



## 刘伟副校长到外语培训中心调研

6月7日上午9:00,刘伟副校长带领教务处三位处长以及相关教师一行7人到外语培训中心从教学方面进行了现场调研、现场办公。

外语培训中心孙立波副主任首先汇报了中心目前教学工作、培训任务等进展情况以及取得的成果,并将部门存在的困难、需求向领导进

行了阐述。接着王宁副主任和我中心各位老师分别就教学工作中的一些观点、问题、意见和建议各抒己见。刘伟副校长和教务处相关领导逐一解答了教师们的问题,并对一部分问题当场给予了解决,针对一些较繁琐的问题要求我中心写成书面材料上报学校。

外语培训中心 王成文

## 护理系召开2009~2010年学生表彰大会暨08级学生实习动员大会

6月9日早6:20,护理系隆重举行2009~2010学年度护理系学生表彰大会和2010年护理专业临床实习动员大会。教务处刘洪波副处长、护理系袁兆新副主任、李新书记、孙立波副主任、周银玲副主任、部分辅导员老师参加了本次会议。

在表彰大会中,护理系党支部书记李新、王楠老师、刘晓维老师分别宣布了表彰护理系2009~2010年学年度标兵班级、春季学期优秀寝室、天使爱心助学基金获得者等的决定。

在实习动员大会上,护理系袁兆新副主任、李新书记、孙立波副主任、周银玲副主任分别公布《实习方案及实习相关要求》、《实习中学生管理有关规定》、《实习考核办法、实习学分评定标准》、《实习医院管理规定》。护理系张妍同学代表08级全体实习生庄严宣读“实习承诺书”。最后教务处刘洪波副处长讲话,她希望08级学生在实习期间,遵守规章制度,学好实践知识,圆满完成实习任务,顺利就业,再创辉煌。

护理系 刘力为

## 简讯

### 成教部举办2010年长春地区乡镇卫生院公共卫生人员培训班

受长春市卫生局委托,成教部举办的2010年长春地区农村卫生院人员培训班6月1日开课。

长春市在6月1日的开班仪式上,长春市卫生局农村处王处长亲临现场并作了重要讲话。

培训分为理论知识和临床实践,参加人数144人。其中,理论培训时间为35天,临床实践为95天。培训班将于10月底结束。

成教部 杜海鹏

### 饮食公司整改食品卫生

为了做好夏季食品卫生及环境卫生的监督管理,保证食品卫生的安全。近日校饮食公司利用一周的时间对环境、灶具、冰箱、餐具等进行了彻底的清理,6月3日下午饮食公司对食堂卫生、食品进行了全面检查,对存在的问题提出批评及整改,对较差的进行罚款。

饮食公司 张国庆

### 我校同学参加全国医护英语水平考试

6月5日,我校616名同学参加了全国医护英语水平METS二级、三级的考试,考试在我校综合楼进行。整个考试过程秩序井然,考场纪律良好。本次考试得到了教务处、保卫处、社区医院和各个系部的大力支持和配合,共设立二级考场15个,三级考场7个。

外语培训中心 宋瑛琦

### 图书馆开展维普中文期刊数据库使用培训

为了提高教工使用中文期刊数据库的效率,更好地服务于教、科、研,图书馆于6月9日上午9时,在视听室举办了中文期刊数据库使用方法培训,刘英芳副校及各系部、行政处室共33人参加了培训。

培训由图书馆刘妍老师主讲。她分别从六个部分讲解了中文期刊数据库使用中快速检索、传统检索、高级检索、分类检索、期刊导航五种检索方式及检索结果的显示方式和下载方法。

图书馆 刘长杰

### 护理系举办欢送08级实习生晚会

6月8日18时,护理系在图书馆报告厅举办了“放飞梦想”欢送08级实习生晚会。

晚会在喜庆的民族舞《美丽的心情》中拉开帷幕。同学们表演了相声《送学姐》、情景剧《唐伯虎》、小品《护理站的那点事儿》。晚会掀起了一次次高潮,赢得观众热烈的掌声。最后,护理系礼仪队表演的歌舞《手牵手》将晚会推向高潮,经过2个小时的精彩演出,欢送会在一片热烈的掌声中圆满结束。

护理系 刘力为